

家里太穷,云南打工夫妇 2.75 万卖掉出生 7 天的儿子 胎儿在腹中就被买家“预订”

一个刚出生 7 天的健康男婴,经过两人贩子的倒手后,竟被自己的亲生父母以 2.75 万元的价格卖出。前天,当买家夫妇抱着男婴准备乘坐火车离开扬州时,被南京铁路公安处扬州站派出所民警成功解救。

可疑: 中年夫妇怀抱婴儿

“我们刚才在公交车上看到一男一女,很像是拐卖婴儿的,人现在进火车站了。”6月29日傍晚,两名大学生匆匆地来到扬州火车站派出所报案。他们说,两人约40多岁,但婴儿刚出生没几天,更可疑的是两人没有婴儿用品。

办案民警陈迟说,接到报案后该所全体警力出动查找。10分钟后,在候车大厅,见到一名抱着婴儿的妇女,该妇女的特征与报案人描述一致。民警立即上前将该女控制。

经现场询问,该女子很快承认,婴儿是通过中间人花钱买来的。她说,其丈夫去附近买婴儿用品了。大约半小时后,其丈夫回到现场,便农民警立即上前将其控制。

这对夫妻男的姓李,女的姓陈,来自阜阳农村。他们供称,两人结婚后一直没有生孩子。当天,男婴是通过两名中间人,从江都一船厂的外地打工者手中购买的,共花了2.75

万元,其中中间人拿走1000元。两名中间人中,一个是女性,姓黎,扬州人;另一人是男性,姓熊,云南人。

可恨: 婴儿胎中就被“订购”

30日中午,在买方的指引下,警方来到邗江黎某的家中将其抓获,随后又将另一中间人熊某抓获。随即,民警在江都一家船厂找到了婴儿的亲生父母。父亲在上班,母亲正在暂住地坐月子。

据了解,男婴的父亲今年只有26岁,姓陶,来自云南,中间人熊某与他是老乡。通过审查获悉,26岁的陶某来自云南一个偏僻的农村,种田一年下来,只能收两口袋粮食,全家人生活非常困难。

“老公,我有了,有了!”10个月之前,其妻将喜讯告诉了正在上班的丈夫。听说老

婆怀孕了,陶某心情十分高兴,上班的劲头更足了。但是喜悦之中,夫妻俩又开始担心,孩子出生以后无经济能力抚养,可又不能将肚里的小孩引产,毕竟是一条生命。

“孩子下个月就要出生了,但我们实在没能力抚养,你知道有人要小孩吗?我们想把小孩子卖掉。”在老婆分娩前一个多月,陶某曾对人说这样的话。这一消息正好被中间人黎某的侄媳妇知道了,而之前,买方陈某夫妇将他们十分想要小孩的念头告诉了黎某。就这样黎某与熊某开始商量做这桩买卖的中间人。

可怜: 男婴暂时寄养福利院

6月12日晚,陶某主动找到了中间人,将卖小孩的想法告诉了中间人,同时中间人将这一消息告诉了陈某夫妇。听到这一消息后,这对婚后多年没有生育的夫妇露出了久违的笑容。在中间人的引荐下,买卖双方在售方的暂住地见了面。

卖方陶某要价3万元,而买方却认为正常情况下,一个男婴最多1万元,而女婴只需要4000元。最终,双方讨价还价将价格先后降至2.9万元,后在中间人的劝说下,最终以2.75万元成交,其中1000元是“中介费”。

29日下午,陈某夫妇带着现金来到江都,“买”走了刚刚出生的男婴。在即将交易之前,孩子的亲生母亲有些不舍。不过,最终这对夫妻还是将孩子卖了。

“看着孩子被人买走,孩子的母亲眼泪直流。”警方介绍。之后,孩子的母亲看着孩子被人买走以后,又开始反悔,准备将孩子要回头,但是卖方已经将孩子带走。

警方介绍,两名中间人以及孩子的父亲被抓后,三人如实供述了自己的犯罪事实,后他们对男婴进行了DNA鉴定,确认该男婴就是陶某夫妇亲生孩子。

目前案件还在进一步调查审理中。快报记者 田雪亭 通讯员 朱伟 车恒武

四车连撞 两乘客受伤



两名乘客被吓得不清 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午1点多,在瑞金路瑞金新村出口处发生四车相撞事故,一辆出租车上的两名女乘客因为冲击力过大而受伤。

事发后,此路段交通一片混乱,两名受伤的女乘客坐在路边,紧张得几乎哭起来,其中一位女子的胳膊被撞伤,另外一个则是腰部受到撞击。“我们坐在车里面,突然咚咚连撞了两次,我们都被撞得弹了起来!”两名女子说,出租车的气囊也瞬间打开。

事发时,一辆依维柯轿车

从瑞金新村内出来,结果与一辆由西向东的轿车发生了碰撞,此次事故没有人受伤,但是轿车失控撞向了对面车道的这辆出租车一侧,将其车门撞坏,而出租车受到撞击后,尾部又扫向同向的一辆面包车。事故中,出租车两侧受到挤压撞击,损坏最为严重。

据群众称,瑞金新村出口处由于车辆进出较多,该路口又未设置信号灯,所以时常会有碰撞事故发生,市民呼吁交管部门能予以重视。

(姚先生爆料奖 40元)

助力车手被客车拖出十米远

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,一辆大客车行驶到浦珠路长江大桥附近路口时,将一辆助力车撞倒,骑车夫妇均受伤。

当时,这辆从合肥方向驶来的大客车载有七八名乘客,行至长江大桥西侧的路口时,大客车左拐弯,不料此时一名30岁左右的男子骑助力车带着妻子过马路,结果大客车一下子撞倒助力车,坐在助力车后座的女子摔下,骑车男子与助力车被卡在大客车左前轮处,车子向前滑行了近

10米最终停下。不少路过的行人见状,纷纷赶了过来,大家看到骑助力车的男子伤势严重,呼吸微弱。大客车司机下车后,看到眼前的惨状,吓得脸色煞白。

大家将骑车男子从车底抬出,有人立即报了警,很快交警赶到了现场,并将两名伤者安排送至医院。

记者了解到,受伤的这对夫妇中,妻子受伤相对较轻,男子受伤较重,正在进行手术。目前警方正在进一步处理此事。

(刘先生爆料奖 40元)

半老徐娘网上装阔,边网恋边骗钱

靠着诱惑的网名,姜玲频频取得网友的好感,虽然她已经45岁了。在和男网友谈恋爱的同时,姜玲还以各种借口骗钱,从2006年到案发,这个半老徐娘已经骗来近30万元。

姜玲是苏州人,出生于1964年,她高中毕业之后一直无业,1988年,她因犯诈骗罪被判处有期徒刑4年。

因为没有稳定的工作,姜玲学会了上网,并给自己起了“宝马玫瑰”“玫瑰女人”等网名。2006年,她通过QQ认识了南京单身市民林盖,两人相聊甚欢。而第一次见面,两

个人就到宾馆开了房间,之后姜玲问林盖要了五千元。回去没多久,姜玲又来到南京,并和林盖以夫妻名义住在一起。在此期间,姜玲不断地以做生意缺钱向林盖借钱,前前后后借了十万元左右。

姜玲的谎话一多,林盖不由产生怀疑,他发现姜玲总是沉迷赌博,意识到自己受骗便开始问姜玲要钱。

被戳穿之后,姜玲也不再掩饰,其实她早有个同居的老公。她在南京租了房子之后,那个老公也带着孩子来投奔姜玲,而林盖也和他们住在

起。这个时候,林盖说自己已经不在乎姜玲了,他一心想着早点要回自己的钱。

其实林盖不知道,姜玲远远不止他一个网友,在和他“恋爱”的时候,姜玲不断跟其他男女网友见面,并不时以各种借口向那些网友借钱。“我要做生意,你做我的经理,你交点钱给我,我给你一些股份。”“你借点钱给我,我给你高利息,我们聊了这么久你应该相信我!”……姜玲在见网友时总是把自己打扮成老板,并给自己印了一个物资公司副经理的名片来极力游说

他们。同时,为了让网友相信她,她在借了钱之后经常拆东墙补西墙。

次数一多,再加上平常开支就靠“借钱”,姜玲逐渐入不敷出,在骗了这些网友近三十万之后,姜玲玩起了失踪,林盖和其他网友在几番寻找未果的情况下报了警。

警方接到报警之后,很快根据线索将姜玲抓获。昨日,姜玲以涉嫌诈骗罪被雨花台区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名) 通讯员 汤宁林 快报记者 李梦雅

新世纪高考复读

招生 84500270
热线 13952014400

荣获“诚信办学机构,最具影响力办学机构”称号

我校自2003年创办高考复读以来,取得了丰富的办学经验与卓越的办学成绩。09年高考再创佳绩,90%以上的同学提高超过60分,其中陈冰儿(考籍号:080102010257 准考证号:0901044503310)考出了393的高分,赢得了家长学生的广泛赞誉,成为南京周边地区高考复读学生最为放心的选择。【精品小班限额招生】

小班授课 成效突出
班级小,老师能照顾全体,充分关注到每位学生,听课效率高,容易做到针对性强化辅导。

县中资料 同步共享
苏中、苏南县中内部测试卷同步评测随时掌控学习状况,横向比较,及时总结,大量接触新颖题型。

专职老师 全力施教
南通、泰州等地县中名师与南京名校老师联合执教,教师专职固定,精力集中,教学投入。

统一模拟 统一报名
统一参加省市统考,一模、二模考试,统一阅卷,统一评价,集体报名参考,解除家长一切后顾之忧。

电话:025-84500270 84409401 13913979934 校长热线:13952014400
地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjgk.com

时代学校暑期招生

剑桥少儿英语 新概念英语

中小学精品班

- ◆ 初二—六年级 数学、阅读与写作、英语
- ◆ 新初一—高二年级 数学、英语、语文、物理、化学

实力课程

- ◆ 新初一衔接班
- ◆ 新高一衔接班
- ◆ 中考冲刺预备班

夯实基础,梳理归纳,精讲考点

分层、权威师资、强化提优

报名上课地点:①南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口) ②航天干部管理学院内南京秦淮时代外语培训学校(瞻园路126号)

咨询电话:52232636 84707828 网址:www.njsdjy.com

★祝贺万和41班学员陈超、王伟俊同学在参加“一笔一世界”全国数字绘画大赛中荣获“最佳造型奖”

游戏动漫设计提高班

唯晶科技南京分公司、江苏万和计算机培训中心联合培养次世代游戏人才 入学签订就业推荐协议,毕业学员100%推荐就业!

招收对象:凡是21-30岁,大专及以上学历,有一定美术基础及软件应用基础的均可报名。

WINKING 唯晶科技简介
创于2000年,近年来已发展成为华中地区规模最大的以游戏研发为主的企业,在中国的上海、南京、成都、台湾均有分公司与工作室,汇集了大批资深程序技术、美术设计、游戏企划等各领域开发领域的顶尖人才,其中大部分开发人员拥有十年以上的开发经验。

另设就业课程:●游戏动漫美术设计师 ●C++网游开发工程师

高考生入学说明会
时间:7月4日(周六)下午两点
地点:万和多媒体教室
名额有限,活动现场有招生老师答疑,欢迎广大家长和考生参加!

83242999 地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 在线免费咨询:www.wanho.net

万和游戏动漫教育 专业而精彩